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Лидер Демократске странке Бојан Пајтић изјавио је да је успостављен монопол над ИТ
тржиштем Србије од стране блиских сарадника премијера Србије Александра Вучића и
потпредседника Фудбалског савеза Србије Славише Кокезе.

  

Пајтић је на конференцији за новинаре рекао да је Комисија за заштиту конкуренције у
скраћеном поступку, супротно члану 19 Закона о забрани конкуренције, дозволила 2013.
године успостављање монополског положаја спајањем компанија ''Проинтер'' и ''Алти'', а
то је морала да спречи.

  

  

''Компанија Проинтер са 17 запослених и зарадом од 47 милиона динара купила је 50
одсто компаније Алти чији је обрт капитала био неколико милијарди. Комисија супротно
закону дозвољава овакво нелогично спајање и успостављање монопола на тржишту од
око 10 милијарди динара на годишњем нивоу'', рекао је Пајтић.

  

Како тврди, према финансијским извештајима из АПР у 2011. години компанија
''Проинтер'' имала је 15,9 милиона динара прихода, 2012, када СНС долази на власт,
приход износи 73,4 милиона динара, а 2013. године скоро 400 милиона динара.

  

Лидер Демократске странке изјавио је да ДС није променила став и да неће прихватити
позив лидера Либерално демократске партије и Социјалдемократске странке да
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формирају коалицију.

  

"Нисмо променили став", рекао је Пајтић на конференцији за новинаре Владе ДС у
сенци, упитан да прокоментарише позив ЛДП-а и СДС-а странкама грађанске
провинијенције, а посебно ДС-у да им се придруже у формирању коалиције.

  

Пајтић је рекао да не жели да поново образлаже тај став, јер од тога не жели да прави
тему. "Ми се концентришемо на власт", поручио је Пајтић.

  

Он је раније рекао да би ДС уласком у такву коалицију, коалицији донела гласове, а они
би сутра подржавали СНС и Вучића.

  

Упитан да ли нешто значи то што су поједини функционери ДС били јуче на прослави
јубилеја ЛДП-а, Пајтић је додао да их је он послао, и да би им се и он радо придружио да
није гостовао у Ваљеву, у телевизијској емисији.

  

Шутановац критикује Гашића

  

Бивши министар одбране Драган Шутановац негирао je тврдње актуелног министра
Братислава Гашића о наводним малверзацијама док је био на челу Министарства
одбране Србије и против њега најавио нову тужбу.
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  "Ми смо све радили по закону и прописима, а Гашић жели да заташка чињеницу да нијепоштовао прописе када се догодила најгора хеликоптерска несрећа у региону", рекао јена конференцији за новинаре Шутановац који је министар унутрашњих послова владе усенци Демократске странке.  Шутановац је додао да "Гашић никако не може да изађе из ципела продавца кафе и дазато као трговац гледа на ствари и води рачуна како ко тргује", што није посао министраодбране.  Чињеница је да је Министарство одбране помагало низ културних, хуманих и осталихактивности и да су и у моје време давана војна средства за снимање филмова и другеактивности, али у складу са законом и прописима, рекао је Шутановац.  Коментаришући наводе Гашића о малверзацијама у снабдевању војске, међу којима је инабавка конзерви, Шутановац је упитао ко данас снабдева војску храном ако неприватници.  Поводом данашње Гашићеве доделе кључева од 62 стана, Шутановац је рекао да је одминистра очекивао да се захвали старом менаџменту Министарства, које је омогућило дасе заврши изградња станова у насељу Степа Степановић, а не неистине "незахвалног"министра о том огромном пројекту који је почела претходна влада.  Функционер ДС је навео да по првој тужби против Гашића има заказано рочиште 11.децембра. Нова тужба ће бити, како је рекао, због оптужби да је украо намештај извојног објекта.  (РТС-Танјуг-Бета)  
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